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OPERÁCIE S INTERVALMI

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Ak sa očakáva, že stroj bude neomylný, nemôže byť aj inteligentný.
Alan Turing, spolupodieľal sa na prelomení šifrovaných správ kódu Enigma.

Operácie s intervalmi sú označené číslami. Výsledky týchto operácií sú označené písmenami. Vytvorte
správne dvojice písmen a číslic tak, aby ste dostali správny výsledok každej operácie.
Množinové operace:

1 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

2 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

3 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

4 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

5 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

6 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

7 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

8 〈−3; 2) ∪ (1; 5)〈−3; 4) ∩ (0; 5)〈3; 7〉 ∪ (0; 5)〈−3; 4) r (0; 5)〈−3; 4〉 ∪ 〈−2; 5〉〈−3; 1) ∪ (0; 3)〈−3; 1〉r (1; 7)〈−1; 4) ∩ (1; 6)

Intervaly:

A 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

B 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

C 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

D 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

E 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

F 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

G 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)

H 〈−3; 5)(0; 4)(0; 7〉〈−3; 0〉〈−3; 5〉〈−3; 3)〈−3; 1〉(1; 4)



Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Wau, pecka, si frajer!Perfektné, len tak ďalej!Takže, aké je to byť tan(45◦)?Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Už to skoro ani nemohlo byť
lepšie...skoro

Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Buď rád, že toto nie je IQ test.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Harry Potter a polovičné skóre.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť
lepšie.

Nabudúce to bude lepšie.Potrebuješ sa zlepšiť.Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Ušiel si pred pätorkou, ale to
neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Tento test už moc nezmeníš,
skús šťastie pri inom.

Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Tvoje vedomosti sú
ako odmocnina z −1.




